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Tehy



15.9.2015 Tehy Selänteen ao 716 tiedottaa! 
Perjantaina 18.9.2015 eri puolilla Suomea järjestävät keskusjärjestöt jäsenliittoineen  mielenilmauksia. Päätapahtuma Helsingissä. Hallituksen esitykset kilpailukyvyn vahvistamiseksi ja niitä seuraavat työehtojen heikennysesitykset nostattavat tunteita jäsenistössä ja halua toimia ay-liikkeenä yhdessä. Eduskunta äänestää hallituksen tiedoksiannosta pe 18.9.15 klo 13 alkavassa täysistunnossa. Nyt pitää vaikuttaa ja tuoda esille työntekijöiden näkökulma asiaan! Tehy Selänteen ao hallitus ei järjestä paikallisesti mielenilmauksia vaan kehoittaa jäseniään heidän niin halutessaan osallistumaan vapaa-ajallaan esim. tapahtumaan Oulussa. Jos olet lähdössä, ota yhteys ao:n hallituksen jäseneen tarkempien ohjeita varten.
Oulussa Rotuaarilla järjestetään tilaisuus 18.9. klo 11-13
Liitoista ovat tilaisuutta järjestämässä: JHL, Metalli, Sähkö, Puu, PAM, Rakennus, Pro, JYTY ja tähän tapahtumaan myös tehyläiset voivat osallistua.
Tilaisuudessa on mahdollisuus katsella Helsingin tapahtumia rotuaarin monitorilta.
Osallistuminen tapahtuu omalla ajalla, töistä ei ole lupa poistua.
SEURATKAA JÄSENPOSTIA NYT AKTIIVISEMMIN! TARKISTAKAA YHTEYSTIETONNE JÄSENSIVUILTA www.tehy.fi  Tehystä tullut useampia viestejä jäsenille aiheeseen liittyen. Osa postista näyttää menevän roskapostilaatikkoon eli tarkista sieltä jos et ole saanut viestejä. Ammattiosasto tiedottaa myös ohjeista lähiaikoina jos tukitoimivalmiutta tarvitaan.
MUUTA AJANKOHTAISTA:
Kansalaisopiston kurssit alkavat tällä viikolla. Tehy Selänteen ao 716 osallistuu jäsentensä harrastustoiminnan tukemiseen 10 eur/jäsen eli yhdestä kurssista saat 10 euron alennuksen toimimalla seuraavasti: Jokilatvanopisto: Ensimmäisellä jumpalla/kielikurssilla/tms. täytät henkilötietolomakkeen. Sieltä löytyy kohta jossa kysytään maksamiseen liittyviä asioita. Lisää siihen merkintä: Tehy ao 716, niin laskusta vähennetään tuo alennus.Jokihelmen Kärsämäen kurssit: merkitse nimilistaan Tehy 716 nimesi perään niin tieto menee opiston toimistoon laskutukseen.
Tulossa virkistysreissu 21.-22.11.2015 Winter Open tapahtumaan Vuokattiin:
Reissuun lähdetään lauantaina bussilla, majoitus hotellissa Kajaanissa. Vuokatissa esiintyjiä la-iltana on Neljä Ruusua, Juha Tapio ja Jari Sillanpää. Reissuun mahtuu 40 Selänteen Tehyläistä. Tarkempi ilmoitus retkestä tulee tällä viikolla.
Terveisin ao 716 hallitus
